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1. Favorability of Pope Francis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Pope Francis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 30% 28% 33% 24% 24% 35% 41% 41% 25% 27%
Somewhat favorable 30% 33% 26% 29% 33% 27% 29% 34% 27% 27%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 6% 7% 9% 9% 3% 10% 10%
Very unfavorable 8% 8% 7% 11% 6% 6% 9% 3% 9% 12%
Don’t know 24% 22% 27% 30% 30% 22% 12% 19% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (481) (518) (192) (286) (361) (160) (342) (421) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 30% 32% 23% 30% 25% 34% 37% 38% 26% 27% 35%
Somewhat favorable 30% 28% 32% 33% 29% 31% 32% 20% 31% 31% 34%
Somewhat unfavorable 8% 9% 5% 2% 9% 7% 6% 10% 9% 8% 5%
Very unfavorable 8% 7% 4% 14% 10% 9% 5% 8% 10% 6% 8%
Don’t know 24% 23% 35% 22% 27% 18% 20% 25% 24% 28% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (747) (112) (140) (388) (286) (191) (180) (215) (383) (221)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

Very favorable 30% 47% 32% 10% 6% 49% 7% 15%
Somewhat favorable 30% 15% 39% 24% 11% 32% 22% 39%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 11% 2% 5% 20% 10%
Very unfavorable 8% 12% 5% 25% 2% 6% 30% 1%
Don’t know 24% 17% 15% 29% 80% 8% 21% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (218) (614) (76) (89) (548) (139) (221)
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Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Very favorable 30% 28% 50% 23% 24%
Somewhat favorable 30% 30% 26% 27% 41%
Somewhat unfavorable 8% 11% 4% 6% 13%
Very unfavorable 8% 7% 8% 10% 1%
Don’t know 24% 24% 12% 35% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (425) (195) (287) (91)
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2. Papal influence
Do you think that the Pope has a great deal of influence in world affairs, some influence, or no influence at all?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

A great deal of
influence 21% 21% 20% 18% 25% 16% 28% 26% 18% 19%
Some influence 60% 61% 59% 56% 54% 66% 62% 58% 59% 65%
No influence at all 8% 9% 6% 9% 6% 10% 4% 8% 7% 8%
Not sure 12% 9% 15% 18% 15% 8% 6% 9% 17% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (481) (517) (191) (286) (361) (160) (342) (420) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

A great deal of
influence 21% 21% 17% 24% 20% 24% 21% 19% 19% 20% 25%
Some influence 60% 60% 61% 58% 57% 63% 66% 51% 60% 62% 65%
No influence at all 8% 7% 8% 13% 9% 6% 7% 15% 10% 5% 4%
Not sure 12% 13% 14% 6% 14% 8% 5% 15% 11% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (746) (112) (140) (388) (285) (191) (180) (214) (383) (221)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

A great deal of
influence 21% 100% − − − 24% 35% 16%
Some influence 60% − 100% − − 67% 57% 77%
No influence at all 8% − − 100% − 9% 8% 7%
Not sure 12% − − − 100% − − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (218) (615) (76) (89) (548) (139) (222)
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Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

A great deal of
influence 21% 18% 28% 21% 15%
Some influence 60% 66% 57% 51% 71%
No influence at all 8% 6% 8% 10% 8%
Not sure 12% 11% 6% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (424) (195) (287) (91)
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3. Papal influence a good or bad thing
Is it a good thing or a bad thing that the Pope has (a great deal of influence / some influence / no influence at all) in world affairs?
Asked of those who had an opinion on the level of influence the Pope has in world affairs

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Good thing 59% 59% 59% 55% 52% 64% 66% 64% 54% 61%
Bad thing 16% 18% 14% 23% 16% 11% 16% 13% 17% 18%
Not sure 25% 23% 27% 22% 32% 25% 17% 23% 29% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (909) (451) (458) (165) (254) (339) (151) (317) (372) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Good thing 59% 61% 57% 54% 56% 62% 67% 69% 60% 57% 55%
Bad thing 16% 15% 13% 20% 18% 17% 11% 13% 19% 16% 16%
Not sure 25% 24% 30% 27% 27% 21% 22% 18% 22% 27% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (909) (678) (100) (131) (346) (263) (186) (161) (190) (348) (210)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

Good thing 59% 59% 59% 64% − 100% − −
Bad thing 16% 24% 13% 15% − − 100% −
Not sure 25% 17% 28% 22% − − − 100%

Totals 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (909) (218) (615) (76) (-) (548) (139) (222)

Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Good thing 59% 62% 78% 47% 42%
Bad thing 16% 16% 10% 19% 21%
Not sure 25% 22% 12% 34% 37%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (909) (386) (187) (251) (85)
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4. Papal influence appropriate
Do you think it is appropriate or inappropriate for the Pope to try to influence world affairs?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Appropriate 46% 47% 44% 43% 38% 48% 57% 54% 41% 42%
Inappropriate 25% 26% 24% 25% 25% 25% 27% 20% 25% 34%
Not sure 29% 26% 32% 33% 37% 27% 16% 27% 34% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (481) (515) (191) (286) (359) (160) (342) (420) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Appropriate 46% 47% 44% 40% 38% 48% 59% 48% 47% 42% 49%
Inappropriate 25% 26% 16% 30% 27% 28% 23% 26% 27% 24% 24%
Not sure 29% 27% 40% 30% 34% 24% 18% 26% 26% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (743) (112) (141) (388) (284) (190) (180) (214) (381) (221)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

Appropriate 46% 54% 52% 16% 19% 75% 7% 17%
Inappropriate 25% 30% 20% 65% 17% 13% 86% 20%
Not sure 29% 16% 28% 18% 64% 12% 8% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (217) (612) (76) (89) (546) (139) (220)

Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Appropriate 46% 46% 62% 36% 38%
Inappropriate 25% 25% 20% 28% 28%
Not sure 29% 29% 17% 36% 33%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (424) (194) (287) (90)
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5. Approval - JP II anti-communism
Do you approve or disapprove of Pope John Paul II’s efforts to fight the spread of communism?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Approve strongly 35% 35% 34% 20% 24% 40% 60% 32% 32% 43%
Approve somewhat 34% 35% 32% 39% 31% 36% 25% 37% 33% 30%
Disapprove somewhat 7% 10% 5% 10% 10% 5% 3% 9% 6% 6%
Disapprove strongly 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 3% 5% 7%
Not sure 20% 16% 23% 26% 30% 14% 7% 20% 24% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (477) (516) (192) (285) (360) (156) (341) (416) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Approve strongly 35% 38% 27% 22% 30% 39% 43% 32% 34% 35% 38%
Approve somewhat 34% 34% 38% 29% 32% 35% 38% 32% 35% 35% 31%
Disapprove somewhat 7% 7% 10% 7% 10% 6% 3% 10% 8% 6% 6%
Disapprove strongly 5% 4% 3% 10% 8% 3% 1% 6% 5% 3% 6%
Not sure 20% 17% 22% 32% 20% 17% 14% 20% 18% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (743) (111) (139) (387) (283) (190) (180) (213) (380) (220)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

Approve strongly 35% 48% 37% 17% 10% 51% 16% 21%
Approve somewhat 34% 22% 39% 42% 20% 33% 27% 48%
Disapprove somewhat 7% 7% 7% 5% 7% 3% 27% 4%
Disapprove strongly 5% 7% 3% 16% 1% 3% 15% 4%
Not sure 20% 16% 13% 20% 61% 10% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (217) (612) (74) (88) (545) (138) (220)
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Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Approve strongly 35% 45% 40% 24% 15%
Approve somewhat 34% 31% 36% 34% 39%
Disapprove somewhat 7% 4% 5% 10% 17%
Disapprove strongly 5% 3% 4% 8% 1%
Not sure 20% 17% 16% 23% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (421) (194) (287) (90)
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6. Approval - Francis normalize relations
Do you approve or disapprove of Pope Francis’ efforts to help normalize relations between Cuba and the United States?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Approve strongly 23% 24% 23% 28% 18% 21% 28% 38% 20% 9%
Approve somewhat 36% 39% 34% 36% 36% 40% 32% 38% 37% 34%
Disapprove somewhat 12% 12% 11% 7% 13% 13% 12% 9% 9% 20%
Disapprove strongly 9% 9% 9% 4% 8% 10% 19% 1% 10% 18%
Not sure 19% 16% 23% 26% 25% 16% 9% 13% 24% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (481) (513) (191) (286) (358) (159) (340) (418) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Approve strongly 23% 22% 22% 28% 22% 24% 27% 26% 19% 22% 27%
Approve somewhat 36% 35% 47% 37% 37% 36% 39% 34% 43% 33% 37%
Disapprove somewhat 12% 13% 4% 11% 10% 14% 13% 10% 14% 10% 14%
Disapprove strongly 9% 11% 1% 7% 10% 10% 7% 12% 10% 8% 10%
Not sure 19% 19% 26% 16% 21% 17% 13% 18% 15% 27% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (741) (112) (141) (386) (284) (190) (180) (213) (381) (220)

Papal influence Papal influence a good or bad thing

Total A great deal of influence Some influence No influence at all Not sure Good thing Bad thing Not sure

Approve strongly 23% 43% 21% 11% 9% 34% 11% 13%
Approve somewhat 36% 24% 44% 29% 24% 41% 22% 41%
Disapprove somewhat 12% 11% 12% 20% 8% 12% 19% 10%
Disapprove strongly 9% 13% 7% 27% 2% 5% 32% 9%
Not sure 19% 10% 16% 14% 57% 8% 16% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (217) (611) (76) (88) (546) (138) (220)
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Religion

Total Protestant Catholic Other religion Agnostic or Athiest

Approve strongly 23% 17% 33% 21% 33%
Approve somewhat 36% 38% 35% 34% 41%
Disapprove somewhat 12% 12% 15% 11% 7%
Disapprove strongly 9% 11% 7% 9% 7%
Not sure 19% 21% 11% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (423) (194) (286) (90)
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